



občina krško

Številka: 478-10/2019-O507

Datum: 17. 1. 2019

**2.** / **11.**

seja

/

točka

Zadeva: **Predlog Sklepa o sprejemu Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2019**

Predlagatelj: **mag. Miran Stanko, župan Občine Krško**

Pripravil: **Oddelek za urejanje prostora in varstvo okolja**

Poročevalec: **Mitja Kožar, vodja Oddelka za urejanje prostora in varstva okolja**

Postopek sprejemanja: **Predlog za sprejem sklepa...**

Matično delovno telo: **Odbor za finance in občinsko premoženje**

Predlog sklepa: **Občinski svet sprejme Sklep o sprejemu Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2019**

mag. Miran Stanko, l.r.  
župan

Priloga:

- osnutek Sklepa o sprejemu Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2019 z uvodno obrazložitvijo in prilogami;

## OBRAZLOŽITEV

### 1. Razlogi za sprejem in pravna podlaga

Z določbami Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18 in 79/18) se ureja ravnanje s stvarnim premoženjem države in samoupravnih lokalnih skupnosti in evidence nepremičnega premoženja. Zakon velja za vse upravljavce in uporabnike stvarnega premoženja države in samoupravnih lokalnih skupnosti.

Uredba o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 31/18) podrobneje ureja postopke ravnanja s stvarnim premoženjem države in samoupravnih lokalnih skupnosti.

V skladu z zakonskimi določili, sprejme občinski svet posamezne občine, letni načrt ravnanja z nepremičnim in premičnim premoženjem občine.

Postopki ravnanja s stvarnim premoženjem države in občin se lahko izvedejo le, če je premoženje vključeno v letnem načrtu, ki pa se lahko med letom dopolnjuje.

### 2. Ocena stanja

Sklep o sprejemu Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2019 se predlaga skupaj s predlogom Proračuna Občine Krško za leto 2019.

### 3. Cilji in načela ter ocena finančnih in drugih posledic

V Proračunu za leto 2019 so predvideni prihodki od prodaje stavbnih in kmetijskih zemljišč in prihodki od prodaje prevoznih sredstev.

Iz naslova pridobivanja nepremičnega in premičnega premoženja Občine Krško so v Proračunu za leto 2019 predvideni odhodki za nakup zgradb in prostorov, odhodki za nakup zemljišč, odhodki za nakup opreme, odhodki za nakup prevoznih in drugih osnovnih sredstev.

Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem vključuje nepremično in premično premoženje, kjer obstaja interes za nakup v javnem interesu ali za potrebe delovanja in izvajanja nalog Občine Krško ter za prodajo nekoristnega premoženja Občine Krško.

Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem bo realiziran v skladu z vsebino Proračuna za leto 2019 in sicer v skladu z razpoložljivimi proračunskimi sredstvi ter v skladu s planiranimi prihodki.

Letni načrt se bo med letom 2019 dopolnjeval glede na spremenjene okoliščine, ki bodo narekovala drugačno planiranje nakupov in prodaj stvarnega premoženja.

Poročilo o realizaciji Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2019 bo podano pri Zaključnem računu Občine Krško za leto 2019,

nerealizirano pridobivanje in nerealizirano razpolaganje pa se bosta prenesla v Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2020.

#### **4. Predlog Občinskemu svetu**

Glede na navedeno Občinskemu svetu predlagamo, da Sklep o sprejemu Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2019 obravnava in v predlagani vsebini sprejme.

Pripravil:

Oddelek za  
urejanje prostora in varstvo okolja  
vodja oddelka:  
Mitja Kožar

Predlagatelj:

mag. Miran Stanko  
župan

Na podlagi 29. in 51. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - ZLS-UPB2, 27/08 - odločba US RS, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 - ZUJF, 14/15 - ZUUJFO, 76/16 - odločba US RS, 11/18 - ZSPDSL-1 in 30/18) in 16. člena Statuta Občine Krško (Uradni list RS, št. 13/16 - uradno prečiščeno besedilo in 79/16) je Občinski svet Občine Krško, na . seji, dne 2019, sprejel

## **S K L E P**

### **o sprejemu Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2019**

#### **I.**

Občinski svet Občine Krško sprejme Sklep o sprejemu Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2019.

Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2019 je sestavni del tega sklepa.

#### **II.**

Občinski svet Občine Krško sprejme navedeni sklep v skladu s sprejetim Odlokom o proračunu Občine Krško za leto 2019.

#### **III.**

Sklep začne veljati naslednji dan po sprejetju.

Številka: 478-10/2019-O507

Datum:

mag. Miran Stanko  
župan